

迟来的道歉

文颐就节目中法国学历事件道歉
李开复号召网友理性对待,不要误伤他人

天津卫视《非你莫属》郭杰事件余热未散。应聘过程中Boss团的尊酷网文颐质疑留法十年的郭杰的语言能力及其学历证书,节目播出后众多法国留学生愤懑于文颐对法国学历制度的无知妄言,在其微博上留言要求道歉。

网友摇旗呐喊了10天之久,但是当事人文颐,一直不见动静。不过昨天凌晨,文颐终于在微博上就此次事件道歉了。

事件起因:文颐质疑留法海归男,致其晕倒

5月20日,天津卫视《非你莫属》节目中,应聘者郭杰自称留法十年,法语很好,具有三张专业不同的文凭。当晚该节目中BOSS团成员之一的尊酷网副总裁文颐用法语和郭杰对话,但郭杰回答得磕磕绊绊,并且文不对题。其他面试人员针对他所学社会学专业提问,他竟然说不出一名法国著名社会学家的名字。最后文颐称BAC+5文凭没有含金量,相当于专科毕业。在这样的高压下,郭杰因过度紧张当场晕倒在舞台上。

这段视频在网上广泛流传,惹来大批网友的热论。多数网友指责文颐为首的面试团盛气凌人,面试中居高临下,对面试者缺乏尊重。随后网友对文颐展开了一系列人肉搜索,先是法国留学生炮轰文颐不会法语、不懂法文;随后很快有网友调查了文颐自称曾就读的法国巴黎ESMOD高级时装艺术学院,但该学院却查无此人,文凭疑似造假;5月30日下午,文颐自称曾担任品牌战略及市场工作的法国MLC时尚咨询公

司发布特别声明,称此人从未担任过任何职务……不少网友在文颐的微博上留言要求其道歉。

文颐道歉称:确有用词不当

经过了10多天的等待,网友终于等来了文颐的道歉。昨天凌晨2时13分文颐终于针对此事发表道歉声明。文颐表示,在节目中确有用词不当的地方,但是绝对没有恶意伤害和挑衅的意思,希望大家不要迁怒于她的家人和朋友,“节目中由于我用词不当,对很多朋友造成伤害,对此表示深深的歉意。我只是一个普通女子,也会犯错,但我绝没有想恶意伤害或挑衅谁,当看到铺天盖地的指责与谩骂,我心理压力很大,不是不想道歉,而是不知所措,这些天夜夜失眠,希望大家不要再将此事迁怒于我家人和朋友。”

文颐还表示其实她户口簿上的名字是文鑫,曾用名为文颐。此前网友都不知文颐本名为文鑫,法国学校方面以及法国MLC时尚咨询公司方面不知是否曾有名为“文鑫”的学生或员工。

虽然有不少网友表示,文颐



文颐昨日终于在微博上公开道歉

的道歉姗姗来迟,而且在内容中也没有涉及学历造假等核心内容,但是之前一直号召网友集体抵制《非你莫属》节目的创新工场董事长兼首席执行官李开复,对文颐的道歉之举依然表示接纳,并且号召网友要理性对待。李开复在微博中表示,“虽然可以更完

整(指文颐的道歉),至少她道歉了。这次事件起因之一就是对人的基本尊重,所以无论你是否接受道歉,恳请用文明的语言表达。另外,听说@文颐办的网站被黑,建议大家就事论事,不要误伤他人(员工、股东、用户)。”宗和

舌尖上的秘密

《舌尖上的中国》被爆摆拍

一部《舌尖上的中国》让纪录片成为荧屏的香饽饽,其产生的话题效应持续了半月有余,依然占据着微博热门话题榜的前几位。而且爱奇艺等各大视频网站的点击率也一直居高不下。近日,央视纪录频道总监刘文表示,纪录频道日后将加大现实题材的创作,不仅将在年底开拍《舌尖》第二季,并将从美食延伸到人们日常生活的衣食住行,打造“舌尖”品牌。

同时,记者在《舌尖》团队博客“舌尖上的中国播出前的日子”上发现,它用大量图片配以文字,记录了从2011年8月到2012年5月央视一套播出前,拍摄背后的很多内幕。

据了解,其第一集中涉及到的松茸情节就是事先摆拍的。据悉,去年8月,在海拔4000多米的云贵高原上,执行总导演任长箴和剧组拍摄了一周的时间,给了采集松茸的卓玛一家1000多块钱的“误工费”。如片中所说,卓玛1个小时只能采集一颗松茸,或是更少。按照这个速度,完成拍摄可能需要半个月的时间。于是,剧组就把已采好的松茸掩埋在土里,进行“摆拍”。如果是真挖出来的松茸,而镜头对焦没对好,“就把松茸埋回去再拍一遍”。这样摆拍的内容也受到了部分网友的质疑,对此任长箴解释说,这也是世界上纪录片拍摄的惯用手法,不足为奇。“对于纪录片来说,只要松茸是在山林里,只要是这个松茸,是卓玛在采,就是真实的。”

王一

看不懂的恋情



杜淳、张嘉倪
疑似一拍两散

杜淳与张嘉倪二人恋爱的传闻一直没断过,可是双方都没有就此事给出正面的回复。日前有记者目睹杜淳在5月22日生日当天酩酊大醉,疑似与张嘉倪闹矛盾买醉。昨天,二人先后发布疑似分手告白的微博,网友猜测两人两年恋情终结。

杜淳在微博中称:“两年一晃而过,记住一份美好。真心祝福彼此越来越好,收获幸福。”而且还在微博中贴出了一张《向左走,向右走》的贴图。这样的话语与贴图,让许多网友猜测他与相恋两年的女友张嘉倪分手了。

正当大家都在猜测之际,张嘉倪也更新了微博称:“今天是六一儿童节,但别真拿自己当儿童了。成年人给不起的承诺别说。画不圆的谎别撒……出本书都没句号,您还要祝我新书大卖!算了吧……是好是坏就留在心里吧!祝大家节日快乐。”张嘉倪这段话中颇有埋怨之气,似乎在责怪对方没有兑现承诺、撒谎等。两人一前一后发出这样的言论,再加之此前二人盛传的地下情,令大家猜测二人在昨天选择结束两年的感情。

王文



李响、孙骁骁
被曝好事将近



日前,李响在微博上贴出一张海边牵手照,手指上的指引人注目,李响还注解称“牵起的手,就不能放开……love”。由于孙骁骁前两日恰巧发过一张相同场景的海滩照,网友们猜测,一直

隐瞒恋情的两人有意浮出水面,疑似好事将近。

记者从两人好友的口中获悉,“他们确实已经在一起。”据这位知情人透露,2007年,李响对孙骁骁可谓一见钟情。李响2009年从湖南卫视转会江苏卫视后,才与孙骁骁走在一起,恋情发展到现在已有四个年头。目前,两人已经去重庆见过女方父母,好事已经提上日程。李响的好兄弟李好也送上祝福恭喜“我的兄弟和小妹”,侧面印证网友猜测。

新宇

章子怡、撒贝宁 他们相恋,你信吗?

近日,网友爆料称,章子怡和撒贝宁正在热恋。爆料称,章子怡在做客撒贝宁主持的《我们有一套》节目时,男方曾公开表白。经过几次共同出席活动,撒贝宁开始追求章子怡,两人开始约会。“去年9月中旬两人正式交往,曾数次被发现在北京秘密约会就餐。今年初,两人更是携手畅游黄山,品尝美食,感情进展很快。不知道这段低调的感情是否会开花结果!”不过博主很快删掉了这条消息。

撒贝宁和章子怡相恋的传闻传出后,网友们多数表示很诧异。“看网上新闻说章子怡跟撒贝宁在一起了,唉,这两人怎么想怎么都不搭啊!”有网友将这一事件归结为“炒作说”:“章子怡的炒作团队太强大了,那部新电影快杀青了……”但也有网友表示并不意外:“我觉得正常,章子怡见过世面后知道哪一种男人合适自己,撒贝宁能说会道,讨女人欢心有一套。”

广日

星新闻

毛阿敏被曝 老公身家近120亿

曾经的“歌坛一姐”毛阿敏,如今生活十分低调,鲜少出现于公众场合。现在的毛阿敏回归家庭之中,享受与一双儿女的幸福生活。对于毛阿敏的丈夫外界一直都猜测颇多,曾有报道称其丈夫是山东富豪。前晚知名博客“长春国贸”在微博中爆料称,毛阿敏老公的身家高达119.6亿元。长春国贸表示,毛阿敏与其老公是在2002年一次酒会上相识,2003年结婚。宗和

《生化5》海报曝光 李冰冰被赞御酷冷

好莱坞科幻大片《生化危机5》将于9月上映,日前影片的一组官方海报曝光。在一张李冰冰的单人海报上,李冰冰饰演艾达·王站在蛛网状地板的中心,冷冷地注视着镜头。一股鲜血顺着她标志性的高叉红旗袍流下,淌流遍地。凌厉冷傲的眼神、神秘的气质,令不少玩家惊呼“艾达·王重现”,“她传神地演出了艾达·王的御酷冷!”

文艺圈

中德作家 共赴“时间漫游”

昨天晚上,由德意志学术交流中心和歌德学院(中国)主办的“时间漫游:德国作家施益坚对话南京作家黄梵”活动在南京先锋书店五台山总店举行,两位作家针对新书中所涉及的“时间漫游”问题进行了探讨。

据悉,施益坚2010年与黄梵相识。那时他刚开始撰写小说《离心力》,与此同时,黄梵也刚开始撰写小说《原色》。巧合的是,今年春天两人小说同时完成,而且都是围绕时间这个主题展开故事的。在昨晚的讲座交流中,两人一致认为时间不再是漂流瓶,而是一门艺术。据悉,两人的作品将于今年秋天正式出版。

实习生 马洋 现代快报记者 刘磊

昔日大盗 上荧屏教你防贼

今晚,传奇人物罗永正将登上江苏综艺频道《都来爱我》,向观众普及防盗知识。令人惊讶的是,罗永正在此之前是有名的“江湖大盗”,他曾经2小时偷36户人家,13年偷窃财物超1000万……据悉,在盗窃这条不归路上走过13年之后,罗永正终于浪子回头,将主要精力花在了向公众普及防盗知识上,并且成立了中国防盗联盟协会,为防盗宣传奔走呼号。

现代快报记者 应嘉轩



高清影视热播榜

电影榜单

热播冠军:台北飘雪

爱奇艺评分:7.7分

No.2 永恒

No.3 青春失乐园

No.4 晚秋

No.5 开心魔法

电视剧榜单

热播冠军:牵牛的夏天

爱奇艺评分:9.5分

No.2 遍地狼烟

No.3 小菊的春天

No.4 婆婆也是妈

No.5 五号特工组2

(数据来源:百度旗下高清视频网站)